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REPUBLIQUE FRANCAISE



MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION NATIONALE ET DE LA JEUNESSE




	


	Paris le 14 mars 2019 USERADDRESS  \* MERGEFORMAT 

	Le ministre de l’éducation nationale et de la jeunesse

à

Mesdames et Messieurs les recteurs d’académie


Objet : Appel à propositions académiques 2019-20 pour des travaux académiques mutualisés
Fondés sur la mutualisation inter-académique, les travaux académiques mutualisés (TraAM) permettent de construire une expertise et des ressources pour la formation et l'accompagnement des enseignants dans les académies dans le cadre de la stratégie pour le numérique éducatif. 

Co-pilotés par la direction du numérique pour l'éducation et l'inspection générale, ces travaux ont vocation à réunir des enseignants d’écoles, de collèges, de lycées généraux, technologiques et professionnels. Ces rencontres sont un gage de la richesse des échanges et des productions qui en résultent. 

Les ressources produites sont mutualisées au niveau national via la base de scénarios pédagogiques Edu’Base sur laquelle les académies indexent leurs publications. 

Je vous informe que la liste des thèmes des groupes de travail pour l’année 2019-2020 et le cahier des charges actualisé sont disponibles sur éduscol.

Les délégués académiques au numérique sont invités à solliciter les corps d’inspection pour répondre à l’appel à participation avant le 24 mai 2019. Les propositions, déposées sur Pléiade, feront l’objet d’une sélection par la direction du numérique pour l’éducation. Des moyens en vacations seront affectés dans les académies pour chacun des projets retenus. Deux réunions en présentiel et, a minima, une réunion à distance permettront aux équipes de se rencontrer.
Je vous remercie pour le soutien que vous apportez à ce dispositif, ainsi que tous les personnels impliqués pour leur investissement. 

PJ : Liste des thèmes des groupes de travail TraAM.
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